

savjetovanja s javnošću	
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	Osoba je tražila da se njezini podatci ne objavljuju javno	Članak 7	prosjeak ocjena od 4,80 posljednja dva razreda osnovne škole – isuviše visok prosjeak, diskriminatoran u odnosu na ostale kategorije (pr. za drugi i viši razred srednje škole) Sniziti prosjeak-izjednačiti kategorije stipendista obzirom na prosjeke	Prijedlog se ne prihvaća jer nije diskriminatoran. Zahtjevnije je doći do prosjeka 4,50 u srednjoj školi u odnosu na 4,80 koliko je potrebno u osnovnoj školi.

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Prijedlog Odluke o dodjeli stipendija učenicima i studentima. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 10. listopada 2022. godine.

KLASA: 008-02/21-01/9

URBRROI: 2170-35/04-07-22-23

Viškovo, 10. listopada 2022. godine



Općinska načelnica

Sanja Uddović, dipl. oec.

IZVJEŠĆE
o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
Odluke o dodjeli stipendija učenicima i studentima

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Odluka o dodjeli stipendija učenicima i studentima
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Odsjek ureda Načelnika
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Odluka o dodjeli stipendija učenicima i studentima donesena je na sjednici Općinskog vijeća Općine Viškovo održanoj 06. lipnja 1996. godine i objavljena je u "Službenim novinama Primorsko-goranske županije " broj 16/96. Odluka o izmjeni i dopuni te Odluke objavljena je u "Službenim novinama Primorsko-goranske županije " broj 20/98. Ovim prijedlogom Odluke o dodjeli stipendija učenicima i studentima (dalje: Odluka) drukčije su propisani uvjeti, djelomično je izmijenjen način bodovanja učenika i studenata, propisane su sve faze postupka za stjecanje prava na dodjelu stipendija učenicima i studentima te su uklonjene nomotehničke pogreške, a samim time Odluka će biti primjenjivija u praksi. Ovim prijedlogom Odluke posebno se nagrađuju deficitarna zanimanja. Budući da se radi o onim zanimanjima koja nisu u dovoljnoj mjeri zastupljena na tržištu rada te su izrazito tražena na istom, iznos mjesečne stipendije za učenika, odnosno studenta koji se obrazuje za deficitarno zanimanje uvećava se za 100,00 kn. Također, ovim prijedlogom Odluke posebno se boduje volontiranje učenika, odnosno studenata, stoga učenici/studenti za minimalno 40 sati volonterskog rada ostvarenog u razdoblju od 01.09. do 30.06. (u prethodnoj školskoj, odnosno akademskoj godini) mogu ostvariti 20 bodova. Volontiranje bi se bodovalo od školske/akademske godine 2023./2024. Učenici, odnosno studenti koji ostvaruju izvrsne rezultate u znatno lošijim uvjetima te žive u zajedničkom kućanstvu koje je korisnik zajamčene minimalne naknade sukladno zakonu kojim se uređuje socijalna skrb, ovim prijedlogom Odluke boduju se s dodatnih 20 bodova. Prijedlogom Odluke, ukupni iznos financijskih sredstava se raspoređuje za financiranje učeničkih, odnosno studentskih stipendija na način da omjer financiranih učeničkih stipendija u odnosu na financirane studentske stipendije odgovara omjeru broja prijava za učeničke stipendije u odnosu na broj prijava studentske stipendije s konačnih lista učeničkih i studentskih stipendija. Slijedom navedenog, nije moguće utvrditi točan iznos sredstava potrebnih u Proračunu.</p>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetско savjetovanje s javnošću provedeno je od 8. rujna 2022. godine do 8. listopada 2022. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o posebnim oblicima pomoći bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2022-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti	/